

Завершено расследование обстоятельств покушения на убийство мужчины в Усть-Большерецком районе



Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Камчатскому краю завершено предварительное расследование уголовного дела, возбужденного по факту покушения на убийство (ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ).

В совершении преступления против личности обвиняется ранее судимый житель села Апача Усть-Большерецкого района.

По версии следствия, 36-летний обвиняемый в вечернее время 30.11.2021, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по улице Юбилейная села Апача, в ходе ссоры со своим 43-летним знакомым нанес мужчине множественные удары металлической трубой по голове и иным жизненно-важным частям тела.

Однако злоумышленник не смог довести свой преступный умысел до конца, поскольку его противоправные действия были пресечены очевидцем происходящего.

В результате причиненных ударов потерпевшему причинена закрытая черепно-мозговая травма.

Проведенным экспертным исследованием установлено, что обвиняемый психическим расстройством в момент совершения противоправного деяния не страдал.

Преступление раскрыто и расследовалось при оперативном сопровождении сотрудников МО МВД России «Усть-Большерецкий».

В настоящее время по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем оно передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

11 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1663171>